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KOOPOMHATbI BEKTOPA

KoopaAnHaTHbIE BEKTOPbI
KoopauHaThkl BEKTOpA
KoopanHaTbl paBHbIX BEKTOPOB
CBouncTBa KOOpAMUHAT BEKTOPOB



KoopanHaTHbIe BEKTOpPbI

OA=2i+3j

OB=-2i-1j

X

p=xi+yj




p=xi+yj
X, Y — KOO(PMPULMNEHTbI PasrnoXXeHus

 OnpepenexHue. KooaddpuumeHThl
Pa3rioXeHns BEKTOPA MO KOOPAUHATHbLIM
BEKTOPAaM HasblBalOT KoopauHaTamu
BEKTOpA.

* p {xy}

0 {0;0}

« OA{2;3}

» OB {-2; -1}



KOOp,EI,I/IHaTbI PAaBHbIX BEKTOPOB

Ecnun a = xii + y1rmg = ol + sz paBHbI, TO

X1=X2 U y1=Yy2.

KoopanHaTbl paBHbIX BEKTOPOB PaBHbI.



CBoncTBa KoopamMHaT BEKTOPOB

CBOUCTBO:

[Mpumep:
a {-3;4}
b {-2;-1}

OT1BeThI:

Kaxkgasi koopamHaTa cyMmMbl ABYX U 6onee
BEKTOPOB paBHa CyMME COOTBETCTBYHLLNX
KOOPAMHAT 3TUX BEKTOPOB.

m{X1;y1 }; A {X2;y2} M+ A{X1 + X2;y1 + Y2}

a+b

{-5;3}

Kaxxpgasi koopauHaTa pasHOCTU ABYX MK
Oonee BEKTOPOB paBHa Pa3HOCTU
COOTBETCTBYIOLLIMX KOOPAMHAT 3TUX BEKTOPOB.

m{Xi ;y: }; Xz y2} T - X1 - X2}y - Y2}

Kaxxgasa koopauHaTta npovssefeHns BekTopa
Ha YMCII0 paBHa NPoOn3BeaEeHUIO
COOTBETCTBYOLLEN KOOpANHATLI BEKTOpA Ha
aTo Yncro. m{x:;y: }; am{a-xi;a-y:}

{-1;5}

{-9:12)
{1,0,5}




